



BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS DIÁKOTTHON HÍREI

VÁNDORKIÁLLÍTÁS

Idén ünnepeljük a Bocskai szabadságharc 400. évfordulóját. Ebből az alkalomból a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének anyagi támogatásával a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár gondozásában vándorkiállítás indult útjára. A gyűjtemény február végén érkezett meg Biharkeresztesre.

Az ünnepélyes megnyitóra február 22-én 15 órakor került sor a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon aulájában. A kiállítást Gyula Ferencné, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg. Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Fülöp Mihály, Biharkeresztes polgármestere is.

Az ünnepség Dávid Ildikó 10. A osztályos tanuló szavalatával kezdődött. Ezt követően Fercsák Klaudia 10. A osztályos tanuló ismertette Bocskai István életútját. A megnyitó a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola színvonalas műsorával zárult.

A kiállítás különböző aspektusokból közelíti meg Bocskai István alakját, illetve a Bocskai szabadságharcot. Láthatóak például a hajdúvárosok közgyűlési termeiben lévő Bocskai-festmények másolatai, a Nagykerekiben megrendezett Bocskai-évforduló eseményeiről készült képek, Bocskai-szobrokról készült felvételek, Bocskai hadi népéről szóló leírások.

A kiállítás február 22-től március 10-ig tekinthető meg. Minden kedves látogatót szeretettel várunk!

BIHARI ISKOLASZÖVETSÉG VERSENYE

Iskolánk tanulói az elmúlt hónapban háromfordulós informatika versenyen vettek részt, melyet a Bihari Iskolaszövetség szervezett határon innen és határon túli általános és középiskolások számára. A versenyen a Bocskai István Gimnáziumot hat tanuló is képviselte: Majoros Roland, Oláh Réka, és Ronyecz Csaba 12. osztályos tanulók, valamint Fazekas Péter, Krucsó Klára és Rostás Mónika a 13. évfolyamról. A diákoknak szövegszerkesztésből, prezentációkészítésből, táblázatkezelésből és HTML szerkesztésből kellett bizonyítaniuk gyakorlati tudásukat.

Az elődöntő egy helyi forduló volt, melyet az iskolák helyben bonyolítottak le, s ahonnan a legjobb 20-20 diák jutott a középdöntőbe mindkét korcsoportból. A középdöntőnek – mindkét korcsoportban - február 7-én a Bocskai István Gimnázium adott helyet, ahol iskolánk három tanulója eredményesen szerepelt.

A döntő február 27-én, két helyszínen került megrendezésre. A általános iskolások a berettyóújfalui Hunyadi János Általános Iskolában mérték össze tudásukat, a zsűri elnöke Szabó András, iskolánk igazgatója volt. A középiskolások a derecskei I. Rákóczi György Gimnáziumban versenyeztek. A háromfordulós színvonalas verseny győztese végül a 13. osztályos *Fazeka Péter* lett (felkészítő tanárai: Barta Attila, Kovács Beatrix, Zsilinyi László), nyeresiménye egy multimédiás számítógép, *Rostás Mónika* pedig különdíjban részesült.

Kedves leendő Kiállítónk, Vendégünk!

A Határmenti Bihari Települések Területfejlesztései

Társulása szervezésében

2006. április 28-29-án

a biharkeresztesi Városi Sportcsarnokban kerül
megrendezésre a

IX. Bihar – Bihor Expo Határmenti Kiállítás és Vásár,
melyre felajánljuk önnek a részvétel lehetőségét.

A kiállítás kísérő rendezvényei:

Szakmai programok, kulturális és civil programok

Kiállításunkon 700 m² fedett és 1500 m² szabad terület áll rendelkezésre.

A beltéri kiállítási területen a kiállítók kedvező feltételek mellett két típusú stand közül választhatnak, melyet az igényelt alapterülettel építünk fel.



További felvilágosítás:

Gyökös Zoltán

06 (30) 206 61 56

Tel / Fax: (54) 541-015

E-mail:

gyokoszoli@freemail.hu